	 Входящий тест.  9 класс. Вариант 1.
Часть А.

1. В тепловом движении атомы вещества участвуют…

1) только в газообразном состоянии

2) в газообразном, жидком, но не в твердом

3) в газообразном, жидком и в твердом состоянии, но только во время процесса нагревания

4) в газообразном, жидком и твердом состоянии как во время теплопередачи, так и в процессе теплового равновесия

2. Как нагревается вода в чайнике, стоящем на электрической плите?

1) в основном за счет поглощения излучения электрической плиты

2) только за счет теплопроводности

3) за счет теплопроводности и конвекции

4) только за счет конвекции

3. примерно на какой глубине в море давление воды равно 100000 Па

1) 10 м

2) 100 м

3) 1000 м

4) 10000м

4. В аквариум погрузили два одинаковых по объему кубика один из железа, другой из алюминия

1) на них действует одинаковая архимедова сила

2) архимедова сила, действующая на первый кубик больше, чем на второй

3) архимедова сила, действующая на второй кубик больше, чем на первый

4) архимедова сила равна нулю

5. Количество теплоты, необходимое для нагревания вещества массой 1кг на 10С, определяется…

1) удельной теплотой сгорания

2) удельной теплоемкостью

3) удельной теплотой плавления

4) удельной теплотой парообразования

6. Вещество, взятое в кристаллическом состоянии, некоторое время нагревали, затем оно остывало. График зависимости температуры вещества от времени в течение этого опыта изображен на рис.1. Сколько минут в этом эксперименте длился процесс плавления вещества?
	7. В электрическую цепь включены  четыре электрические лампы (рис.2). каике из них включены параллельно?
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только лампы 2 и 3

2) Только лампы 1 и 4

3) Лампы 1,2  и 3

4) Все четыре лампы
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                                  Рис.2

8. на рис. 3 изображена установка для проведения 

1) опыта Архимеда

2) Опыта Ампера

3) Опыта Эрстеда

4) Опыта Иоффе-Миликена                    рис.3

9. В модели атома Резерфорда ядро состоит из

1) электронов, протонов нейтронов

2) электронов и протонов

3) протонов и нейтронов

4) нейтронов и электронов

10. жидкости могут испаряться

1) только при температуре кипения

2) только при температуре выше ее температуры кипения

3) только при температуре, близкой к ее температуре кипения

4) при любой температуре

11.  Луч света падает на плоское зеркало. Угол  между отраженным лучом и зеркалом равен 400. Угол падения исходного луча равен

1) 800                   2) 1400               3) 400               4) 500
12.  прибор для измерения силы тока

1) реостат               2) вольтметр           3) амперметр      4) термометр

13.  Формула закона Ома для участка цепи:

1) U= I/R           2)I=U/R            3) R=IU           4) I= UR
14.  Формула закона Джоуля-Ленца
1) I=U/R           2) q=I/t          3) U=A/q                4) Q=I2Rt
 15. Направление движения проводника с током в магнитном поле можно определить по правилу

1) «буравчика»

2) «левой руки»

3) «правой руки»

4) равенства моментов
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                       рис. 1
	1) 5 мин

2) 7 мин

3) 8 мин

4) 10 мин

5) 15 мин

	15. 

	  
	16. 

	Часть В. Задачи.
1. Сколько весит бензин объемом 25л? Плотность бензина 710кг/3
2. Дополни пропуски: Атом состоит из ядра, заряженного …………………………………… и электронов, заряженных …………………………. Ядро состоит из положительно заряженных частиц …………………… и  нейтральных частиц ………………………. В нормальных условиях атом нейтрален, т.к. …………………………………………………………………….. Положительный ион – атом, у которого ………………………………… электронов по сравнению с нормой. Отрицательный ион – атом, у которого ……………………………… электронов по сравнению с нормой.
3. Какое количество теплоты потребуется для нагревания олова массой 0,5кг от 20 до 700С? Удельная теплоемкость олова 230Дж/кг0С
Часть С. 
1. В медном сосуде массой 0,5 кг нагревают 2л воды, взятой при температуре 100С. До какой температуры можно нагреть воду за счет сжигания 50г спирта (КПД считать равным 50%). Удельная теплоемкость меди 380 Дж/кг0С, воды 4200 Дж/кг0С, удельная теплота сгорания спирта 26.106Дж/кг.

2.  Вольтметр V1 показывает 12В. Каковы показания амперметра и вольтметра V2?
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3. Требуется осветить дно колодца, направив на него солнечные лучи. Как надо расположить плоское зеркало, если лучи Солнца падают к земной поверхности под углом 600? Сделайте рисунок
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